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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по биологии отводится 3 часа (180 минут). 
Работа состоит из 3 частей, включающих в себя 50 заданий. 

Часть 1 содержит 36 заданий (А1–А36). К каждому заданию даётся 4 варианта ответа, 
из которых только один правильный. 

Часть 2 содержит 8 заданий (B1–B8), на которые надо дать краткий ответ в виде 
последовательности цифр 

Часть 3 содержит 6 заданий с развёрнутым ответом (С1–С6) 
Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. Допускается использование 

гелевой, капиллярной или перьевой ручек. 
При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. Обращаем Ваше 

внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценивании работы. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к 
следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы сможете 
вернуться к пропущенным заданиям 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 
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Часть 3 
___________________________________________________________________________ 
Для записи ответов на задания этой части (C1–C6)  используйте  бланк  ответов  
№ 2. Запишите сначала номер задания (С1, С2 и т. д.), затем ответ к нему. На 
задание С1 дайте краткий свободный ответ, а на задания С2–С6 – полный 
развёрнутый ответ. Ответы записывайте чётко и разборчиво. 
 
 
 
 

 

Какое вещество оставляет след на бумаге после раздавливания семени 
подсолнечника? Как это можно доказать? 

 
 
 
 

 

Что изображено на рисунке и обозначено 
цифрами 2, 3, 4? Какова роль структуры, 
обозначенной цифрой 1? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Чем характеризуются авитаминозы А, D, C? Как предупредить авитаминозы? 
 

 
 

 

Известно, что кукушки подбрасывают свои яйца в гнёзда других птиц. В чём 
заключается приспособленность кукушек к условиям среды и в чём 
относительность этого приспособления? 

 
 
 

 

Синдром Дауна у человека проявляется при трисомии по 21 паре хромосом. 
Объясните причины появления такого хромосомного набора у человека. 
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Какой  тип  наследования  показан  на  рисунке?  Каковы  генотипы  родителей –  
родоначальников, если аллель обозначить буквами А и а? Каковы генотипы всех 
людей, не несущих данного исследуемого признака ? 

 

 

С6   
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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по биологии отводится 3 часа (180 минут). 
Работа состоит из 3 частей, включающих в себя 50 заданий. 

Часть 1 содержит 36 заданий (А1–А36). К каждому заданию даётся 4 варианта ответа, 
из которых только один правильный. 

Часть 2 содержит 8 заданий (B1–B8), на которые надо дать краткий ответ в виде 
последовательности цифр 

Часть 3 содержит 6 заданий с развёрнутым ответом (С1–С6) 
Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. Допускается использование 

гелевой, капиллярной или перьевой ручек. 
При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. Обращаем Ваше 

внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценивании работы. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к 
следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы сможете 
вернуться к пропущенным заданиям 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 

 
 

Желаем успеха! 
 
 

 
 

 
 



 11   1402  

 1

         1   
   (A1–A36)   «X»  ,  

     . 

   A1        

   1)  .     2)  .  

   3)      4)  

   A2       

   1)     2) 

   3)     4)  

   A3       –  

   1)     2)  

   3)     4) 

   A4          ?  

   1) 1    2) 2    3) 4    4) 8 

   A5        

   1)      2) 

   3)     4) 

   A6         ? 

  

   1) 1    2) 2    3) 3    4) 4 

©  2013  

 11   1402 4

   A7      

   1)      

   2)  

   3)      

   4)   

   A8          , 
   × ?

   1) 1:2:1    2) 1:1:1: 1    3) 3:1    4) 1:1

   A9      

   1)     2) 

   3)     4) 

  A10       

   1)      2)   

   3)      4)  

  A11      ? 

   1) 1    2) 2    3) 3    4) 4 

  A12       

   1)     2)  

   3)      4)  

  A13         

   1)     2)  

   3)     4)  

  A14         

   1) 2    2) 4    3) 1    4) 3 

  A15      

   1)     2) 

   3)     4)  

©  2013  



 11   1402  5

  A16     ,  ? 

  

   1) 1    2) 2    3) 3    4) 4 

  A17       ,  

   1)     

   2)    

   3)     

   4)   

  A18    : ,     

   1)      2)   

   3)     4)   

  A19   , ,     ,   
 

   1)      2)   

   3)      4)  

  A20      

   1)     2)   

   3)       4)  

  A21     

   1)  ,    

   2)    

   3)     

   4)   

©  2013  

 11   1402  6

  A22      .  

  

   1)    2)  

   3)     4)   

  A23        

   1)      2)   

   3)     4)   

  A24        
  

   1)      

   2)    

   3)  

   4)   

  A25         ?

   1) 5    2) 10    3) 50    4) 100

  A26       

   1)    2)  

   3)     4)  

  A27       

   1)      2)   

   3)     4)   

  A28       ?

   1)     2)   

   3)    4)   

  A29        

   1) 4n4c    2) 2n2c    3) 2n4c    4) 2n8c

©  2013  



 11   1402   7

  A30       .    
. 

   1) XdXd, XDY    2) XDXD, XdY 

   3) XDXd, XDY    4) XDXd, XdY 

  A31     ?

   1)       

   2)      

   3)   

   4)     

  A32    

   1)     2) 

   3)      4) 

  A33           , 
   

   1)      2)   

   3)       4)   

  A34          ?

   1)     2)     3)    4)  

  A35      

   1) . .     2) . .  

   3) . .     4) . .  

  A36       ? 

.        
         . 

.          
       .

   1)       2)    

   3)      4)   

©  2013  

 11   1402 8

 
 2

     ( 1– 8)   . 
     ,       

  1     ,    
,  ,     .  

         
. 

  B1–B3      .    
,   .

   B1     . 

   1)     

   2)   

   3)    

   4)   

   5)   

   6)   

: 
 

   B2     . 

   1)    ,  

   2)     

   3)  ,  –  

   4)    –

   5)       

   6)    

: 
 

©  2013  



 11   1402   9

   B3     . 

   1)   

   2)    

   3)      

   4)   

   5)    

   6)    —   

: 
 

   B4–B7   ,    , 
     .    
    .

   B4          
   . 

  

    

)   

)   

)    

)   

)   

   1)  

2) 

: 

 

©  2013  

 11   1402   10

   B5           .

  

   

)  

)  

)    

)   

)   

   1) 

2) 

: 

 

   B6           
. 

  

   

)    

)     

)     o  
  2n2c

)   

)      
  nc 

)  

   1) 

2) 

: 

 

©  2013  



 11   1402   11

   B7         
   . 

  

   

)  

)   

)   

)   

)  –   

)   -
 

   1) 

2)  

: 

 

  B8    , 
,  .  ,   

 , ,  ,   
  . 

   B8        
    .

  

1)   

2)  

3)  

4) 

5)  ( )

6) 

: 
 

©  2013  

        1. 

 11   1402   12

 

 
 3

       (C1–C6)    
 2.     ( 1, 2  . .),    .  

 1    ,    2– 6 –  
 .     . 

   C1           
?    ?

   C2         
 2, 3, 4?   , 

  1?  

  

  

  

   C3      , D, C?   ?

   C4   ,         .   
         

  ?

   C5           21  . 
       .

©  2013  



 11   1402   13

   C6        ?    –
,       ?   

 ,      ? 

  

©  2013  



Биология. 11 класс. Вариант БИ1401    

© СтатГрад 2013 г   

 

  Ответы к заданиям с выбором ответа  

 

№ задания Ответ 

 

№ задания Ответ 
А1 4 А19 4 
А2 3 А20 3 
А3 1 А21 2 
А4 3 А22 4 
А5 4 А23 2 
А6 4 А24 1 
А7 3 А25 1 
А8 4 А26 4 
А9 1 А27 1 
А10 2 А28 4 
А11 2 А29 2 
А12 1 А30 1 
А13 3 А31 3 
А14 3 А32 2 
А15 2 А33 3 
А16 4 А34 4 
А17 3 А35 3 
А18 2 А36 2 

 

Ответы к заданиям с кратким ответом 

 

№ задания Ответ 

 

№ задания Ответ 
В1 146 В5 112212 
В2 125 В6 212112 
В3 136 В7 13221 
В4 11221 В8 362541 
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Ответы к заданиям с выбором ответа 

 

№ задания Ответ 

 

№ задания Ответ 
А1 2 А19 2 
А2 4 А20 4 
А3 3 А21 1 
А4 2 А22 3 
А5 2 А23 4 
А6 2 А24 1 
А7 3 А25 2 
А8 4 А26 3 
А9 3 А27 2 
А10 4 А28 1 
А11 1 А29 3 
А12 1 А30 4 
А13 2 А31 1 
А14 3 А32 1 
А15 3 А33 2 
А16 2 А34 3 
А17 4 А35 2 
А18 2 А36 3 

 

Ответы к заданиям с кратким ответом 

 

№ задания Ответ 

 

№ задания Ответ 
В1 136 В5 12211 
В2 245 В6 211222 
В3 126 В7 122121 
В4 12122 В8 235641 
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